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Objetivo
Conocer las diversas
realidades que enfrenta la
comunidad de hombres trans 

Visibilizar las violencias,
discriminación y la salud
mental 



Características
sociodemográficas

25%
25-30â

30%
16-20â

23%
21-25â

N= 182



Características
sociodemográficas

40.7% Jalisco

8.2%Estado de
México

11.5% Ciudad de
México



Items del
cuestionario

Salud
Sexual

Salud
Mental 

Discriminación
y Violencia



Salud Sexual 

N= 182

Mastectomía
14.3% (N=26) 

Uso de Binder
71.8% (n=130)



Tratamiento
hormonal 

47%

Lleva
tratamiento
hormonal

Sin embargo,
…

1.1% Automedicación
falta del personal
médico 
(n=2)

7.1% Automedicación
por falta de dinero 
(n=13)

Público 16.5%  /
Privado 30.5%

N= 182



Tratamiento
hormonal 

42.8%

NO Lleva
tratamiento
hormonal

razones …

Falta de
dinero para
la consulta 

(29.1%)

No hay
profesionales de la
salud en el lugar de

residencia 
(5.5%)

Falta de
apoyo

familiar
(8.2%) 



Servicios de Salud
Mental 

Sí 
51.1% No 

48.9%



Servicios de Salud
Mental 

Servicio Privado
(66.3%  n=120) 

Servicio de
Salud Mental
Público (17.1%

n= 31)



Salud Mental 
N

=
 10

2 Psicólogo
56.4%

N
=

 5
2 Psiquiatra

28.7% N
=

4 Sexólogo
2.2%



Discriminación y
Violencias

¿Has vivido
discriminación?

Sí 80.2%

No 9.9%   /   No lo sé
9.9%



Discriminación y Violencias 
(Principales lugares)

N= 182



Denuncias por
discriminación

31.9% No
sabe
denunciar

23.1% No,
nada
cambia

19.2% No,
me da
miedo

Sí
12.6%

2.2%
Sí, hubo

reparación
del daño

6.6%
No hubo
cambio

3.8%
Me

revictimizaron



Grindr   (Experiencias
Trans masculinas) 

N= 182

80.7% 19.3%



Grindr 
(Discriminación por identidad
de género)

Cambio de
pronombre

No leer
adecuadamente los
perfiles y
posteriormente insultar

Hostigamientos
heteronormativos



Grindr 
(Violencias físicas o amenazas por la identidad de
género) 



Grindr
Experiencias positivas



Durante el sexo…



Conclusión de la
encuesta 

Visibilizar a las trans
masculinidades

Promoción de las
trans masculinidades

Aplicaciones seguras
como Grindr para trans
masculinidades


